

大家好，关于4月30日期货有夜盘很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于4月30日期货有夜盘吗的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [期货4月38日晚上休市吗](#)
2. [沪深300股指期货IF1909合约，疑似又出现乌龙指，你曾经出现过这样的失误吗？](#)
3. [4月23号期货开盘么](#)
4. [铝期货的交易时间是怎么规定的](#)

期货4月38日晚上休市吗

期货夜盘晚上21点开始开盘，到次日凌晨2:30分收盘。期货的开盘时间：1.商品期货：9点到11点半，下午1点半到3点。早上10：15到10：30休盘15分钟。2.股指期货：9点15到11点半下午1点到3点15。

沪深300股指期货IF1909合约，疑似又出现乌龙指，你曾经出现过这样的失误吗？

4月8日的沪深300股指期货IF1909合约，出现了一个很长的下影线，其走势如下：

最低点跌到了3657.8，接近跌停点位。事后，经过查阅后发现，在那一瞬间，在点位3877.2上，成交了102手的单子。如下图：

这跟一分钟K线总成交202手，在最低价位上成交了102手。

从这个图形上，我们可以很明显的看到，导致这种情况的发生，是因为在那一瞬间，某个IF1909的多头持仓，采用了市价的下单方式，然后直接平仓所导致的。

因为，持仓量在那一瞬间发生了明显的减少，而价格处于下行，因此，是多头主动平仓所导致的，而价格不受控制的往下掉，是因为这个平仓的人，采用了市价的下单方式。所谓的市价下单，指的就是以涨跌停价格下单，这里很明显，这个交易采用的是，以跌停的价格卖出，因此，在那一瞬间，只要有挂单买入的对手盘，在这个价位之内的，统统会成交。所以，才导致了价格在一瞬间只有落地式的下滑。

还有一种可能，那就是交易员下错了单子，输入错了价格，本来他想以4200，结果看错了合约或者其他之类的输入成了3600之类的。

当然，也不排除是某程序化交易出现了某些算法的错误，或许他设置错了委托的价格，本来应该对价或者超价，结果弄成了市价等等。

之所以会出现这种问题，其实原因也很明显，股指期货的流动性现在不好，尤其是IF1909还不是主力合约，其持仓总单边仅14000，连3万都不到，因此，如果你平仓的量很大的话，很容易就产生这种滑点问题。

想要避免的话，不要用市价平仓，输入价位下单的话，主要输入正确就可以了。

据统计，假设正常交易的成交价为4025点，每手亏损了 $(4025-3877.2) \times 300 = 44340$ 元，这102手浮亏约452万元。

这也算一笔不小的“学费”。

4月23号期货开盘么

1.是的，4月23号期货会开盘。2.因为期货市场的开盘时间是由交易所制定的，一般情况下按照规定时间进行交易，不会因为特殊情况而改变。3.期货市场是一个重要的金融市场，其开盘时间和交易规则对于投资者和市场的稳定运行都具有重要意义。因此，投资者需要关注市场的开盘时间和交易规则，以便做出更加明智的投资决策。

铝期货的交易时间是怎么规定的

铝期货的交易时间，目前国内铝期货的交易时间为每周一至周五上午9点到10点15分、10点30分到11点30分，下午13点30分到15点，夜盘21点到次日1点，法定节假日（不包含双休日）前一个工作日的铝期货没有夜盘夜盘。

例如清明节是4月5日，国家规定清明节休4月3/4/5日休假，所以前一个工作日3月31日周五晚上没有夜盘（正常情况下周五有夜盘）。

文章到此结束，如果本次分享的4月30日期货有夜盘和4月30日期货有夜盘吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！